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Milí Nebušáci,
je opravdu neuvěřitelné, jak čas letí. Na 

podzim budeme mít za sebou polovinu již 
třetího volebního období, v němž jste nám 
dali důvěru, které si velice ceníme.

I přes obecně nepříznivou finanční situaci 
se podařilo vedení naší městské části 
i v letošním roce zajistit nemalé finanční 
prostředky, díky nimž můžeme realizovat 
projekty, o kterých se dozvíte na dalších 
stránkách tohoto zpravodaje.

Jeden sledovaný a dlouho očekávaný 
projekt nemohu nezmínit. Jedná se 
o budoucí centrum Nebušic na území 
bývalého Premonstrátské statku, které, 
jak víte z minulých vydání zpravodajů, 
se podařilo po dlouhých a složitých 
vyjednáváních získat do vlastnictví Nebušic. 
V roce 2023 byla vypracována renomovanou 

firmou „Studie využití území z hlediska 
nákladů a výnosů“, která sloužila jako 
jeden z podkladů pro vypsání uzavřené 
soutěže na zpracování urbanisticko-
architektonického řešení „Výstavby centra 
MČ Praha-Nebušice“. Návrhy, které budou 
vycházet z této soutěže musí být odevzdány 
do 30. 6. 2024. Komise ustanovená 
Zastupitelstvem MČ Praha-Nebušice určí 
pořadí podaných návrhů, ty pak budou 
následně během září představeny veřejnosti.

Závěrem bych Vám chtěl popřát klidné 
a pohodové období prázdnin, šťastný návrat 
a hlavně hodně odpočinku, který bude 
zasloužený. Dětem krásné prázdniny plné 
zábavy a pohody.

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice

Rekonstrukce ulice Kádnerova
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Rozhledna 
Babylon
Dne 4. 6. 2024 proběhlo předání staveniště 
zhotoviteli a nic nebrání zahájení výstavby 
Rozhledny Babylon. Po velmi úspěšném 
a atraktivním projektu s názvem Nebušické 
oko  vznikne nad fitparkem druhý a doufáme, 
že stejně zajímavý a atraktivní projekt 
„Rozhledna Babylon“. Na podzim by mělo být 
hotovo a budeme se těšit na vaší návštěvu.

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice

Ulice Kádnerova
Začátkem června byly zahájeny přípravné práce pro výměnu veřejného osvětlení 
a následně byla zahájena rekonstrukce ulice Kádnerova v úseku od ulice Spojová 
k ulici K vinicím. Hotovo by mělo být do konce srpna.

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice

Přibližně před rokem byl ve výběrovém řízení vybrán zhotovitel stavby 
„Rozšíření domu s pečovatelskou službou (DPS) Nebušice“. Jedná se 
o přístavbu - vyplnění proluky mezi stávajícími objekty. Je to velice 
složitá a náročná stavba a musím zde moc poděkovat zhotoviteli za 
perfektní práci a součinnost s provozem centra. Velké díky patří MHMP 
investičnímu odboru, který je investorem celé akce

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice

Dostavba Centra 
sociálních služeb



STRANA 4	 ZPRAVODAJ MČ PRAHA - NEBUŠICE  |  ČERVEN 2024

Absolventské práce 
žáků devátých tříd

Letos jsme již třetím rokem realizovali projekt absolventských 
prací žáků devátých tříd. „Absolventky“, jak jim říkáme, pomáhají 
žákům v mnoha rovinách: posilují jejich schopnost vyhledávat 
a zpracovávat informace, učí je umění tyto informace jasně, 
srozumitelně a zajímavou formou prezentovat, žáci si rovněž 
prohlubují znalosti v dané problematice a v neposlední řadě si 
na vlastní kůži zažijí vystoupení před skupinou lidí. A to je něco, 
vždyť mluvení na veřejnosti je jedna z nejsilnějších sociálních 
fobií! Ale v životě se tomu někdy nevyhnete…
Probíhá to tak, že si žák zvolí téma a požádá učitele, aby byl jeho 

vedoucím práce. S ním pak věci konzultuje, musí napsat souvislý 
text (absolventskou práci, kterou sváže) a připravit si prezentaci 
pro vedení školy, pedagogy, rodiče a případně spolužáky, kteří se 
mohou obhajob zúčastnit. Na závěr dostane od pedagogů a vedení 
školy zpětnou vazbu a známku, která se napíše do předmětu nejvíce 
odpovídajícímu danému tématu.

Že to působí suše akademicky? Možná, ale nenechte se mýlit! 
Můžete klidně spojit teorií s praxí a vytvořit nějakou viditelnou 
hodnotu. Vzpomínám si, že úplně na začátku jsem měl tři kluky, 
kteří mi pomohli zvelebit zahradu Staré vodárny. Jeden tam postavil 
novou lavičku, pěknou, zapuštěnou betonem do země. Pomáhal 
mu táta, bylo hezké a zábavné to duo (v žádném případě Pat a Mat) 
sledovat při práci. Dodnes na ně vzpomínám, když tam sedím 
u jezírka a kochám se krásou přírody. Další kluk vyčistil jezírko – 
vytrhal rákosí a vylovil řasu (a že se mu do vody nechtělo). No a ten 
poslední zasadil keře a rostliny do svahu. A světe div se, pomáhali mu 
starší kluci, bývalí žáci naší školy. To byl pohled – chlapi se hrabou 
v záhoně a já s paní kolegyní jim říkáme, jak na to (bez mučení se 
přiznám, že jsem se taky něco nového naučil).

V posledních dvou letech jsem měl na starosti většinou 
dívky (čestnou výjimku tvořil jeden kluk) a s nimi přišla „těžká 
psychologická témata“: panická ataka, posttraumatická stresová 
porucha, rozvod rodičů a jeho dopad na děti, život s epilepsií… 
Všichni odvedli skvělou práci. Představte si, že mluvíte o takto 
citlivých a osobních tématech, které se vám dějí v životě. A třeba 
to pro ně byla jistým způsobem terapie. Zároveň vytvořili letáčky 
a materiály pro naše mladší žáky, kteří mohou čerpat z jejich rad 
a doporučení. A od vrstevníků se to líp přijímá.

Ale nelakujme věci na růžovo, abychom to hezky prodali veřejnosti. 
To víte, že to byl i bolestivý proces. Pro děcka to byla první zkušenost 
svého druhu, některým se nechtělo, tak jste občas slyšel: „ach jo, 
pane učiteli, to bude vopruz; musím to dělat?; já se tam nervově 
zhroutím; stydím se mluvit před lidmi…“.

Tak je motivujete, uklidňujete a oni postupně zjišťují, že to 
jde. Řeknete jim například, že u řečnického pultíku Valného 

Volba prezidenta
Žáci 9. třídy psali sloh. Přečtěte si povídku jednoho z nich.

1. kapitola: Debata
,,Dobrý den, milí diváci, vítáme vás na debatě kandidátů na 

prezidenta,“ začal moderátor. Dnešní hosti a kandidáti jou Rey K., 
Tomio O. a Andrej B. Všichni kandidáti pozdravili diváky u televizních 
obrazovek a moderátor začal: ,Reji, jak byste se představil?“ Pár 
sekund vládlo ticho, pak Rey odvážně vyslovil tři slova:,Budu 
spravedlivý prezident!“ Moderátor se trochu pousmál a zeptal se 
dalšího kandidáta, tím byl Tomio. ,,Tomio, jak byste se představil vy?“ 
Tomio narozdíl od svého oponenta neváhal a hned se ujal slova.

Bohužel, asi za dvě minuty neřekl nic smysluplného, a tak když 
se ho po pár minutách povedlo umlčet, tak se dostala řada na pana 
Andreje. Když přišla tatáž otázka, Andrej už měl jasnou odpověď a ta 
zněla: ,,Já jsem milovník a ochránce důchodců!“

To už se moderátor neudržel a rozesmál se z plna hrdla, také 
publikum za ním se rozesmálo. Když se vše uklidnilo, moderátor 
pokračoval v otázkách.

,,Andreji, proč byste měl být prezidentem právě vy?“ Andrej 
sebejistě odpověděl:,Mám rád český národ.“ Tato odpověď nabila 
Tomiovi a ten vykřikl: ,,Ty určitě, ČOBOLE!“ To si samozřejmě Andrej 

nenechal líbit a odvětil, že on je Japonec a neměl by mluvit. Pak 
začaly urážky, to už měli oba dva odpojené mikrofony. Když se 
situace uklidnila, Andrej beze slov odešel. Netrvalo dlouho a Tomio 
opustil studio také. Krátce po tomto incidentu skončila debata.

2. kapitola: Boj o všechno
Další den se psalo všude jen o události na včerejší debatě. 

I kandidát Andrej si musel postěžovat na Facebooku. Kritizoval 
hlavně neprofesionálního moderátora a agresivního Tomia. Také 
Tomio se vyjádřil, bohužel, ze zprávy, jak měl Tomio ve zvyku, nikdo 
nic moc nepochopil. Nicméně volby byly už pozítří a kvůli předčasně 
ukončené debatě nikdo nevěděl, koho volit, a tak Česká televize 
přišla s geniálním nápadem, a to byl Šachový zápas mezi Andrejem 
a Tomiem. Šachy by tedy měly prověřit taktizování, chytrost 
a především odvahu. Tato událost se měla konat těsně po obědě ve 
12:30 pod sochou sv. Václava na Václavském náměstí. Oba kandidáti 
potvrdili to, že se zúčastní tohoto souboje titánů. A tak celá Česká 
republika čekala na odbití zvonů na dvanáctou hodinu.

3. kapitola: Soudný den
Každý v republice chtěl tento zápas vidět, ať už u televizní 

obrazovky, nebo na vlastní oči. Václavák byl narván k prasknutí. Už 
přijeli také oba rivalové a za doprovodu ochranky došli ke stolu se 
dvěma židlemi a jednou šachovnicí, na které stojí 32 figurek, 16 bílých 
a 16 černých. Tomio si vylosoval černé a na Andreje tak zbyly bílé. 



ČERVEN 2024  |  ZPRAVODAJ MČ PRAHA - NEBUŠICE	 STRANA 5

PEFC/08-35-0084

Nabízíme palivové dříví
jehličnaté - listnaté měkké - listnaté tvrdé

palivo@lesy-praha.cz
www.lesypraha.cz

P ražské lesy slouží především všem k odpočinku a rekreaci. 
Dříví, které prodáváme, pochází z občasných výchovných 
probírek a lokálně omezených těžeb, které jsou nezbytné 

pro zdravý růst a obnovu lesních porostů. 

Dřevo lze dovézt až k vám!
Po-Pá  7–15.30

Neštípané palivo
v délkách 1 m, 2 m, 4 m

Divoká Šárka 40, Praha 6

777 827 799

Štípané palivo

777 827 795

Mladoboleslavská 953, 
Praha 19

palivo@lesy-praha.cz palivo@lesy-praha.cz

shromáždění OSN mají údajně připravenou žíněnku, kdyby někdo 
omdlel z nervozity, tak aby padl do měkkého. Je tam samozřejmě 
také lékařský tým. Nervy jsou holt nervy. To, když vám jdou hlavou 
myšlenky typu: „já se ztrapním, něco nebudu vědět, zakoktám se, 
budou mě kritizovat, to bude ostuda, tolik lidí se na mě dívá…“. Právě 
tímto přístupem dětem pomáháte postupně a dávkovaně zvládat 
stres z vystupování na veřejnosti. A to se do života hodí, potřebujete 
totiž nejen „znát a umět“, ale taky „to prodat“. To často slýcháte 
od zástupců soukromých firem, že totiž žáci musí zapracovat na 
prezentačních dovednostech.

Nakonec vidíte, jak jsou děti rády, že tím prošly a že to „daly“. 
A pamatuji si, jak mi jeden z kluků na závěr podal ruku a řekl: „Pane 
učiteli, čest naší práci!“. A já na to: „Čest, čest!“. A tady si uvědomíte, 
že když toto rčení oprostíte od historických konotací a vidíte ho 
v krystalické a neutrální podobě, tak je vlastně naprosto výstižné 
a oceňuje práci, která byla odvedena.

Tak, milí deváťáci, díky za všechno a mnoho štěstí do života!
Marek Hruška

Oba usedli na židle a přesně ve 12:30 začal Andrej základním tahem 
hru. Bohužel, po pár tazích bylo vidět, že místo geniální, majestátní 
a epické bitvy to bude spíše kuriózní zápas. Tomio si spletl královnu 
a krále a Andrej vypadal spíše, že hraje člověče nezlob se než šachy. 
Své neschopné oponenty sledoval i Rey, a když viděl, co se děje, tak 
se neubránil záchvatu smíchu, co ho přepadl. Když pak zápas po půl 
hodině skončil remízou, všichni věděli, co se bude příští den psát na 
internetu: ,,Neschopní kandidáti na prezidenta nepoznají královnu 
od krále.“

4. kapitola: Volby
V den voleb Reye postihla špatná správa, byl totiž obviněn 

z prodávání drog.
Občané Česka tak znovu nevěděli, koho mají volit. V úvahu 

připadají hlavně Andrej a Tomio. Oba dva se ten den snažili udělat 
vše pro to, aby byli zvoleni právě oni. Tomio natočil video na 
Facebook a Andrej zrovna tak. Oba v něm slibovali svobodnou 
a bezpečnou zemi, kterou oba budou bránit vlastním životem.

Když pak v 17:00 začalo sčítání hlasů, tak vše napovídalo, že 
uvidíme velkou bitvu. Občas byl ve vedení Tomio a občas zase Andrej. 
Někteří lidé však nevolili nebo házeli do urny náhodná jména. 
Všechny tak zaskočilo, když se pak prezidentem České republiky stal 
třínohý pes Emil, který získal ve volbách 35 % hlasů.

Konec.
Tonda Matějka 

Zápis do 1. ročníku  
a do mateřské školy

Začátkem dubna proběhl zápis do 1. tříd. Motivační část zápisu 
letos poprvé proběhla formou hravé diagnostiky školní zralosti 
pomocí nástroje iSophi, který pomáhá provádět efektivní peda-
gogickou diagnostiku a rozpoznat potřeby žáků při vstupu do 
základní školy. Výsledný report pro rodiče pak informuje o aktu-
ální úrovni některých dovedností dětí a přehledně jim sděluje, ve 
které oblasti existuje potřeba podpory dítěte. Tento diagnostický 
screening pak opakujeme v průběhu 1. ročníku a sledujeme tak 
posun dítěte.
Celkem se k zápisu dostavilo 48 

uchazečů, z nichž deset požádalo 
o odklad povinné školní docházky 
o jeden rok. V příštím školním roce 
tedy otevřeme dvě první třídy. V druhé 
polovině června se uskuteční schůzka s rodiči budoucích prvňáčků, 
na které budou informováni o rozřazení dětí do tříd, seznámeni 
s třídními učitelkami a vším, co je potřeba pro hladké zahájení školní 
docházky.

Zápis k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole se konal v květnu. 
Rodiče i děti si mohli prohlédnout školku a promluvit s učitelkami. 
K zápisu se dostavilo na šedesát dětí, volných míst pro příští školní 
rok je však o poznání méně. Přijato tedy mohlo být 27 dětí. Jsme rádi, 
že jsme mohli zapsat všechny spádové děti, které k 31. 8. dosáhnou 
nejméně tří let věku a mají zákonný nárok na místo v mateřské škole. 
Mezi nepřijatými jsou děti s trvalým bydlištěm mimo spádovou oblast 
a děti mladší tří let.� Šárka Vondrová
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V Březinkách
Březinky, oblast jihovýchodně od Nebušic, z valné části zalesněna. 

Ulice existovala již před rokem 1945, pojmenována byla snad mezi lety 
1947-1955.
V Hliništi

Hliniště, jáma, z níž se bere hlína. Název ulice podle polohy. 
Existovala před rokem 1945, název dostala mezi lety 1947-1955.
V Ohradě

Snad zde bývala jakási ohrada (dnes zde není) nebo se jedná o 
pomístní název. Název dostala ulice po svém vzniku mezi lety 1947-
1955.
U Házů

Název podle bývalých vlastníků půdy v okolí nese ulice od svého 
vzniku v roce 1977.

V Pachmance
Cesta zde existovala již v roce 1947, jako ulice však byla 

pojmenována až po připojení Nebušic k Praze v roce 1968, a to 
podle polohy u usedlosti Pachmanka, která získala svůj název 
pravděpodobně ze jména některého z dřívějších majitelů.
V Sídlišti

Sídlištěm jsou snad myšleny nové domy v této ulici. Původní název 
Nad Pískovnou - podle polohy nad bývalou pískovnou. Ulice vznikla 
mezi lety 1945-1955 a v té době byla i pojmenována. Po připojení 
Nebušic k Praze byla pro duplicitu přejmenována (ulice Nad Pískovnou 
byla již v Krči).
V Uličkách

Název podle polohy dostala tato ulice po svém vzniku mezi lety 
1947-1955.� Zdroj: Pražský uličník – 2.díl / –LK–

O nebušických ulicích 
a jejich názvech

Centrum sociálních služeb Nebušice
Naši milí přátelé, zdravíme vás v před-
prázdninové době a dovolte mi jen pár 
informací z našeho Centra sociálních 
služeb Nebušice.
Zanedlouho to bude rok, co začaly 

stavební úpravy rozšiřující prostory, 
ubytovací kapacity a zázemí centra. Stavba 
se už viditelně vypíná nad základy a naši 
klienti stále s neuvěřitelným pochopením 
a zájmem přihlížejí a dohlížejí, jak každým 
dnem přibude nových částí.

Rádi bychom informovali, že již přijímáme 
žádosti o umístění do nových dvoulůžkových 
bytových jednotek. Informace a odevzdání 
přihlášek zajišťuje ředitelství centra, na 
které se můžete obracet.

Počasí je také každým dnem více letní, 
bohužel, stavba neumožňuje využití zahrady 
v plném rozsahu, tak se snažíme klientům 
dopřát jiné aktivity, jako posezení u zákusku 
a kávy doprovázené staropražskou muzikou, 
domlouváme přednášku o teraristických 

zvířatech, doprovázenou setkáním s hady 
a další akce, které by zpestřily klientům den.

Hned, jak nám to prostory umožní, rádi 
bychom během léta uspořádali i tradiční 
grilování pod záštitou pana starosty 
Ing. Viktora Komárka. Musíme jen počkat, až 
se stavba přesune více do exteriéru a uvolní 
nám bezpečně zahradu.

Kvalitní péče však zůstává nadále naší 
prioritou, stejně tak jako spokojenost našich 
klientů a jejich rodin. Při plně obsazeném 
stavu je letní období zkouškou hlavně pro 
zaměstnance, kteří si vybírají zaslouženou 
dovolenou. Výpadek zaměstnance v tak 
malém kolektivu je náročnější a klade na 
pracující personál zvýšené nároky. Vždycky 
jsme to zvládli skvěle a bez jakýchkoliv 
dopadů na poskytovanou péči, za což všem 
v našem týmu osobně děkuji a vážím si jejich 
nasazení a zaujetí.

Pokud vám je naše centrum a naše 
práce sympatická a dává vám smysl, co zde 

děláme – vítáme nadšeně nabídky na aktivní 
spolupráci (přednášky, zábava pro klienty, 
atd.) a jsme vděční i za nabídky sponzorství, 
které zpestřují život v našem centru nad 
rámec našich rozpočtových možností.

Na závěr bych ráda netradičně poděkovala 
všem obyvatelům Nebušic.

Chci vám poděkovat, protože se staráte 
o naše klienty, kteří se mimo areál centra 
dostanou z jakýchkoliv důvodů do svízelně 
situace. Voláte, pomáháte, staráte se. Děkuji 
vám, že nejste lhostejní k situaci a životu 
kolem vás. Děkuji vám, že nejste lhostejní 
ke stáří, které nás všechny jednou čeká. 
A děkuji vám, protože nám všem ukazujete, 
že to s tím naším lidstvím není ještě tak moc 
v nepořádku.

Vám všem, a nejen vám, přeji krásné, 
slunné, zdravé a optimistické léto.

S pozdravem Eva Čapková, 
ředitelka Centra SSN

Zprávičky  
z Klubu seniorů

 Nejen senioři z Nebušic, ale i kamarádi 
se s námi  vydali na krásný výlet na farmu 
Kozí dvůr u České Lípy.
Tam jsme v doprovodu majitelky 

a průvodce prošli celý areál i s výběhy pro 
kozy, viděli jsme ustájení a krmení malých 
kůzlátek. Po prohlídce jsme ochutnávali 
výrobky z kozího mléka, sýry i mléko bylo 
chutné, a tak jsme využili prodejnu na nákup 
sýrů domů. Vydali jsme se na zámek Jezeří 
u Mostu. Prohlídka zámku s průvodcem 

byla velmi zajímavá, ceníme si úsilí mladé 
generace o zachování této památky. Přeji 
všem krásné léto ve zdraví a pohodě.�

Jana Voldřichová,
vedoucí klubu
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Pomník padlých 
v 1. světové válce

1914 – 1918
V letošním roce si připomínáme sté výročí 
výstavby pomníku padlých v první světové 
válce.
V tomto pokračování bych rád navázal 

na minulé vyprávění a trochu podrobněji 
bychom si připomněli další muže, jejichž 
jména jsou na pomníku vytesána. Určitě se 
nám nepovede získat podrobné údaje o všech 
mužích, ale i kusé informace nám mohou 
aspoň trochu přiblížit dobu před více než 
sto lety. Pojďme si společně zavzpomínat na 
jednotlivé muže a jejich osudové příběhy.
Poslední boje na italské frontě si vyžádaly 
další oběti. Tam také padl v roce 1917 po zása-
hu granátem dvaadvacetiletý Ladislav Fiala, 
mladý úředník, narozený 27. června 1895. 
Narukoval 16. listopadu 1915. Jeho rodičům 
byla doručena stříbrná medaile Za udatnost.
Na italských bojištích v té době zahynuli 
i dva dvacetiletí mladíci. Po trojím zranění 
zahynul 16. května 1917 v Proseku u Terstu 
Václav Žáček, krejčí. Rukoval v srpnu 1916 
a válečnou mašinerií prožíval necelý rok. 
Druhým byl Václav Najman, malíř. Rukovali 
ve stejném období. Václav Najman padl 
u Corice.

Den 3. června 1917 byl posledním i pro 
Josefa Zikulu, který padl poblíž 
italské mořské zátoky. Otec tří 
dětí v civilním životě pracoval 
jako stříbrník (dnes bychom 
řekli, že je to zlatník pracující se 
stříbrem) zahynul ve věku 34 let. 
Za necelá dvě léta vojenského 
života poslal své rodině na 500 
dopisů. Abychom se lépe vcítili 
do myšlenek vojáka zmítaného 
hrůzami války, uvádím jeden 
z jeho dopisů tak, jak byl otištěn, 
v roce 1917 ve Farním věstníku 
úředním.

„ Předrahá manželko a dítky!
Přijměte ode mne tisíce 

nejsrdečnějších pozdravů 
a tolikéž vroucích upřímných 
políbení, doufám, že jste 
všickni živi a zdrávi. Stále na vás 
vzpomínám a přál bych si být 
mezi vámi doma, možná, že se 
toho sotva dočkám, ale proto 
se nevzdávám naděje a prosím 
Boha, aby mě ochraňoval 
a dopřál mně šťastného návratu 
k vám. Vzpomínejte na mne, má 
drahá matičko, jako já na vás 
stále vzpomínám a doufejte 

v Boha, že všecko dobře dopadne a že se 
všickni ve zdraví sejdeme.“

Bohužel, jeho přání nebylo vyslyšeno 
a Josef Zikula se již z války nevrátil.

Krutost války poznala i rodina Josefa 
Kučery, kdy v jedné rodině padli ve válce 
tři muži. Jeho syn Václav Kučera, o kterém 
jsme psali v minulém díle a Josef Kosík 
a František Chomát, jeho zeťové. František 
Chomát, vojín 102. pluku padl v Přímoří 
10. prosince 1916 a Josef Kosík, v civilním 
životě dělník, otec 4 dětí, zahynul na italské 
frontě 24. června 1916.

Štukatér Jan Beran zahynul v roce 1915 
na ruském bojišti. Více štěstí měl jeho 
bratr Karel Beran, který byl na italské 
frontě zasypán lavinou, čímž utrpěl četné 
pohmožděniny, z nichž se léčil v Inšpruku 
(v dnešním Innsbrucku). Shodou okolností 
nemocnici navštívila císařovna Zita 
a s Karlem dlouze rozmlouvala a při odchodu 
mu darovala růženec.

Tak to byly osudy několika dalších 
nebušických mužů a v příštím pokračování 
se pokusíme dohledat další osudové 
příběhy.� PK 
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Pravidelná divadélka pro děti

Koncerty vážné hudby KPH

I nadále pokračují ve Staré vodárně 
pravidelná divadelní představení pro děti. 
Od minulého čísla zpravodaje si děti mohly 
užít představení Velká kokosová pohádka, 
Jabloňovou pohádku a O drakovi. Přijely si 
k nám zahrát různé divadelní soubory, aby 
děti viděly vždy něco nového a originálního. 
Jsme moc rádi, že na divadélka chodí 
stále více a více dětských diváků a že se 
představení líbí nejen jim, ale i dospělým. 
Do léta už nás sice žádně pohádky nečekají, 
ale na podzim se můžete těšit na zbrusu 
nová divadélka od různých umělců. Těšíme 
se na všechny malé i velké diváky!

AR

Od minulého čísla zpravodaje 
uplynulo několik měsíců, ve kterých 
i nadále probíhaly pravidelné koncertní 
příležitosti. V březnu se konala tradiční 
Prémie mladých, ve které vystoupili 
studenti HAMU na faře a uhranuli nás 
zvuky klavíru a violoncella. V dubnu se 
uskutečnil speciální koncert na HAMU 
k výročí Roku české hudby, který Klub 

přátel hudby spolupořádal. Koncert 
byl jedinečný nejen svým umístěním 
v překrásném a jedinečném sále, ale 
také výjimečnými osobnostmi, které nás 
obohatily svým zpěvem, hrou na varhany 
a dalšími hudebními nástroji. Obdobné 
nedělní matiné nás bude čekat ještě 
13. října v 10 hodin, na které zveme všechny 
sousedy. Stojí za to!� AR
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Velký nebušický trh 

Den dětí 

Tradiční letní kino 

O květnové sobotě jsme pro vás připravili 
tradiční Nebušické trhy na zahradě Staré 
vodárny. Naši skvělí prodejci vám nabídli 
krásné šperky a textilní výrobky, sladké 
i slané dobroty a mnoho dalšího. I přes 
občasné přeháňky jste přišli ve velkém počtu 
a mohli jsme si tak společně užít příjemnou 

Na sobotu 1. června bylo naplánováno 
letní kino. Rozhodli jsme se vybrat 
rodinný film, který by si mohli užít všichni 
návštěvníci. Nový film Aristokratka ve 
varu nám přišel jako ideální lehká komedie 
vhodná i pro mladší diváky. Z důvodu 
nepřízně počasí jsme film nakonec 
promítali uvnitř Staré vodárny, což ale 

V neděli 2. června se v Nebušicích 
slavil den dětí. Zahrada Staré vodárny 
již v poledne ožila pouťovými atrakcemi 
Řezbáře Matěje. Nepředstavujte si 
ale atrakce z Matějské pouti! Jedná se 
o dřevěné, krásně malované prvky na ruční 

pohon. Tatínkové tak točili kolotočem, celé 
rodiny si užívaly kuličkovou dráhu, kde 
skleněnky narážely na ešusy, rachtaly po 
valše a končily v plechových nádobách. Děti 
se zastavovaly u kola štěstí a házely míčky 
do otevřených tlam vyřezaných figurek. 
V dílně Báry Hubené si děti vyráběly meče, 
sekery a zvířátka. Uvnitř byla připravena 
stezka s poztrácenými pohádkami, jejíž 
stanoviště si vzali na starost hlavně žáci 

diváky neodradilo, a tak se s dobrým vínem, 
míchaným koktejlem, popcornem a dalšími 
dobrotami usadili na místa a film začal. 
Z místnosti se po chvíli začal ozývat smích, 
což pro nás bylo znamení toho, že výběr byl 
správný. Děkujeme vám za to, že jste přišli 
podpořit nás i řádně zakoupený film!

AR

sobotu plnou hudby od kapely LiMo, dobrého 
jídla z různých koutů světa a dobré sousedské 
atmosféry. Odpoledne se počasí umoudřilo, 
vykouklo i sluníčko, které zakončilo krásný 
pohodový den. Další trh chystáme na podzim, 
který je speciální čerstvým burčákem, na nejž 
se všichni těšíme!� AR

ze žákovského parlamentu ZŠ Nebušice, 
za což jim patří velký dík. Ze stezky si 
děti odnášely poskládanou knihu těch 
nejznámějších pohádek.

 V kavárně uvnitř Staré vodárny bylo 
možné se občerstvit kávou, limonádou 
i vínem. K zakousnutí byly domácí zákusky 
a jiné dobroty. I přes bouřkové počasí si 
děti svůj den užily a my vám děkujeme za 
přízeň!� AR
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JSDH Praha - Nebušice
První polovina roku se u Jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů Praha - Nebušice 
prozatím nese spíše v klidnějším tempu, 
co se zásahové činnosti týče. Máme za 
sebou 9 výjezdů s naprostou převahou 
technických zásahů.
Kromě toho se věnujeme také prevenci, 

v rámci čehož jste nás mohli vidět například 
při pálení čarodějnic v Nebušicích a na 
Přední Kopanině, nebo na dětském dni na 
Vypichu. Do začátku prázdnin nás ještě 
čekají ukázky techniky a s tím spojená 

preventivně-výchovná činnost na různých 
školách a školkách v Praze 6.

Než vám popřejeme příjemný odpočinek 
na letních dovolených, chtěli bychom vás 
společně s popeláři požádat o ohleduplnost 
a předvídavost při parkování vašich vozidel. 
Myslete na nás a nechávejte nám v ulicích 
průjezdnou šířku alespoň 3 metry, byť za 
cenu, že třeba nebudete stát přímo před 
vchodem do svého domu. Děkujeme!

Džarda Krulík,
velitel jednotky

Nebušický fotbal bilancuje 
na sklonku další sezony 2023/24

Kromě A-týmu dospělých mají za sebou 
jarní část všechny fotbalové týmy hrající 
pod hlavičkou FC Nebušice. Je tedy čas na 
krátkou rekapitulaci.

Dospělí
Áčko se po sestupu z A-třídy pohybovalo 

po celou sezonu v horních patrech tabulky 
a před posledním kolem (hraje se v pátek 
14. 6. doma proti Lipencům) je na třetím 
místě se stejným počtem bodů jako druhé 
béčko Střešovic. V době uzávěrky není ještě 
jasné, zda se podaří hned po roce návrat do 
vyšší soutěže, každopádně tým pod vedením 
trenéra Aleše Foldyny ukázal v mnoha 
zápasech jara svůj charakter a pokud postup 
nevyjde letos, určitě se o něj pokusíme 
napřesrok znovu.

Béčko skončilo ve 2.třídě na sedmém mís-
tě i přes zčásti velmi turbulentní jarní výkyvy 

ve výkonnosti. Pro budoucnost nebušického 
fotbalu je skvělé, že se tato soutěž udrže-
la, jelikož dochází ke generační obměně 
a v příští sezoně bude kádr výrazně omlazen 
příchodem hned několika dorostenců. Právě 
tato změna je po dlouhé době ukázkou dobré 
práce s mládeží, kdy se nám konečně daří 
doplňovat dospělé týmy mladšími fotbalisty, 
kteří postupně přecházejí do dospělého 
fotbalu.

Mládež
Za zmínku stojí fakt, že jsme překročili 

číslo 100 v počtu členů všech mládežnických 
kategorií a zájem hrát fotbal za náš tým stá-
le roste. Přírůstky zaznamenáváme ve všech 
dětských kategoriích, zejména však u těch 
nejmenších, ať už je to školička U7 nebo obě 
již soutěžní kategorie U9 a U11, které mají 
dohromady více než polovinu členů.

Ve výsledcích těch starších mládežnic-
kých kategorií lze vyzdvihnout druhá místa 
kategorie U13 i U17, což byl pro kluky velký 
úspěch. Také kategorie U15 dosáhla hned 
několika pěkných výsledků s většími kluby 
jako Aritma či Admira a měla na jaře sérii 
sedmi zápasů bez porážky.

Nyní nás čeká letní přestávka, abychom 
v srpnu znovu zahájili přípravu na novou 
sezonu 2024/25, ve které budou Nebušice 
v pražských soutěžích opět reprezentovat  
2 dospělé a 5 mládežnických týmů.

HB
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Tenisový turnaj 
ve čtyřhře

Letošní tenisový turnaj O POHÁR 
STAROSTY NEBUŠIC se mohl pochlubit 
rekordním zájmem hráčů 
a tak musel pořadatel rozšířit základní 
skupiny ze dvou na tři.
Vítězové skupin a nejlepší tým z druhého 

místa si zajistili přímý postup do čtvrtfinále, 
ti ostatní museli sehrát osmifinálové zápasy. 
 
V prvním čtvrtfinále se utkali vítězové 
skupiny A, Bartoš/Dvořáček a Mališ/Srp  
- ti porazili tým Michálek/Dušek 6:3 
Bartoš/Dvořáček, potvrdili roli hlavních 
favoritů a do semifinále postoupili 
výsledkem 6:3. 
 
V dalším čtvrtfinále si počkali na soupeře 
Tauš/Hanus a tím byli Tvoroch/Freiman, 
postoupivší přes Smetana/Palát 6:4. 
Domácí oblíbenci, bohužel nepotvrdili svou 
sehranost ze základní skupiny, a tak se 
z postupu radovali Tvoroch/Freiman 6:2. 
 
Svým nenápadným obranným stylem vyhráli 
Jiroušek/Zdrubecký skupinu B a čekalo se, 
jak je ve čtvrtfinále prověří zkušení tenisté 
Pechr/Dvořák - ti postoupili přes Himmel/
Buddeus 6:3. 
Avšak ani Pechr/Dvořák si s účinnou obranou 
nevěděli rady a semifinálové brány se jim 
uzavřely 4:6. 

Poslední čtvrtfinálový zápas svedl nakonec 
dohromady několikanásobné finalisty 
minulých ročníků, vítěze skupiny C, Říha/
Vrtilka proti Petr/Matěj Mužíkovi kteří si 
poradili s Čermák/Hanzlík 6:3. 

Ze začátku vyrovnanou hru pak rozhodl 
svým výborným výkonem otec Petr, který 
nedal šanci soupeři něco vymyslet a poslal 
svůj tým do dalších bojů výsledkem 6:3. 
 
V prvním semifinále nedali  
Bartoš/Dvořáček svou zkušeností 
a přesností ani chvíli možnost na uvažování 
o nějakém zvratu v utkání mladíkům 
Tvoroch/Freiman 6:2 
 
I v druhém semifinále nedal soupeři moc 
šancí Petr Mužík svými tenisovými údery 
s velikou rotací a když i stále se lepšící syn 
Matěj přidal přesné prohozy, bylo dělené 

třetí místo pro tým Jiroušek/Zdrubecký toho 
dne maximem - 6:3. 
 
A máme tu finále, ve kterém si své „déjá vu“ 
zažili Mužíkovi, kteří byli lepším týmem, 
dlouhou dobu měli zápas pod kontrolou, 
ale opět je zradila samotná koncovka, když 
při vlastním podání nepotvrdili vítězství, 
dostali se do herní křeče a následně i do 
Tie breaku, ve kterém podlehli 4:7, celkově 
tedy 6:7. 
 
Konečné pořadí: 
1.m) Barták/Dvořáček 
2.m) Petr/Matěj Mužíkovi 
3.m) Tvoroch/Freiman a Jiroušek/Zdrubecký 
 
5.m) Říha/Vrtilka 
6.m) Tauš/Hanus 
7.m) Pechr/Dvořák 
8.m) Mališ/Srp� HB
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Potřebujete úřední překlady?

• Máme zkušenosti s překlady rodných listů, 
vysvědčení či ofi ciálních výpisů.

• Zajistíme dodání přímo k vám. 

Tlumočení na nejvyšší úrovni

• Nabízíme konsekutivní nebo simultánní 
tlumočení, ale také šušotáž.

• Vybavíme vás též tlumočnickou technikou.

Profesionální titulky pro audiovizuální projekty

• Pracujeme s titulky pro seriály, fi lmy 
i reklamní spoty.

Do you need an 
offi cial translation?

• We are experienced in translating birth 
certifi cates, school reports or offi cial 
statements.

• We can arrange for delivery directly to your 
door.

Вам потрібні офіційні 
переклади?

• Ми маємо досвід перекладу 
свідоцтв про народження, 
свідоцтв чи офіційних витягів.

• Доставка безпосередньо 
до Вас.

Interpreting at the 
highest level.

• We offer consecutive or 
simultaneous interpreting.

• We can provide you with 
interpreting equipment.

Усний переклад на 
найвищому рівні.

• Пропонуємо послідовний 
або синхронний переклад.

• Ми забезпечимо вас 
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audiovisual projects.
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míru vašim potřebám
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tailor-made to your needs.
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L A N O V É  D R Á H Y, P R O L É Z A Č K Y
Z Á B AVA  P R O  C E L O U  R O D I N U
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E V E R Y D A Y
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Náplň práce:
• Péče o produkty a svěřené firmy
• Akvizice nových zákazníků
• Podíl na rozšíření produkt. Portfolia

Požadujeme:
• Řidičský průkaz sk. B
• Zodpovědnost a samostatnost
• Dobré komunikační dovednosti

Náplň
práce:

Česká firma se
sídlem v Praze

Přátelský kolektiv
a zázemí rodinné
firmy

Férové jednání
bez zbytečné
byrokracie

Svůj životopis zašlete emailem na prace@elmetlight.cz

PŘÍJMEME ZAMĚSTNANCE I BRIGÁDNÍKY

Asistentka nákupního
oddělení Obchodní zástupce

Podpora účetního oddělení Elektro-technik

Nástupní plat od 40.000,-

Nástupní plat od 45.000,-Nástupní plat od 30.000,-

Náplň práce:
• Práce v účetním systému
• Pomoc s účetní agendou

Požadujeme:
• Znalost PC (MS Office, email)
• Spolehlivost, dochvilnost

Náplň práce:
• Práce s interním systémem
• Komunikace s dodavateli a odběrateli
• Vyjednávání dodacích i přepravních

podmínek
Požadujeme:
• Znalost PC (MS Office, email)
• Spolehlivost, dochvilnost

Možnostzkrácenéhoúvazku

Obchodník s
projektovým smyšlením

Nástupní plat od 30.000,-

Náplň práce:
• Prodej a akvizice v nové prodejně,

které součástí je showroom
• Rozvíjení konceptu

Požadujeme:
Reprezentativní vystupování
Proaktivní přístup
Zkušenosti v oboru elektro jsou výhodou

Požadujeme:

•
•
•

Nástupní plat od 35.000,-

Obchodní ředitel

Více informací
na LinkedIn

• Minimálně 3 roky zkušeností v obchodním nebo
prodejním prostředí,
• Schopnost vést a motivovat tým, vynikající
komunikační dovednosti.
• Silné analytické a strategické myšlení.
• Výhodou je znalost trhu s interiérovým osvětlením a
souvisejícími trendy.
• Schopnost cestovat podle potřeby.

• Identifikace dlouhodobých obchodních cílů a vytváření
strategií pro jejich dosažení. Analyzování trhu a konkurence,
identifikace nových obchodních příležitostí a trendů v
odvětví.
• Řízení a motivace týmu. Stanovení individuálních cílů a
sledování výkonnosti.
• Zajištění efektivního průběhu obchodních procesů od
objednávky po dodání zboží.

Návrh a projektování
interiéru

Náplň práce:
• Projektování interiéru a práce v

programech pro návrh osvětlení
• Navazování obchodních vztahů

Požadujeme:
• Vzdělání a zkušenosti v oboru
• Obchodní smýšlení

Nástupní plat dle zkušností

Náplň práce:
• Montáže a revize elektro
• Kompletace navržených svítidel a jiných

elektronických zařízení.

Požadujeme:
• Vyhlášku §6 194/2022 Sb
• Ridičský průkaz sk. B.

Benefity pro naše zaměstnance:

Možnostzkrácenéhoúvazku

Možnostzkrácenéhoúvazku

Karta multisport s
příspěvkem Penzĳní připojištění Pravidelné TEAM

BUILDING grillování
Nákupy sortimentu
s výraznou slevou
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Velkoobjemové 
kontejnery na bioodpad

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy orga-
nizuje sběr bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů.

Bezplatná služba občanům spočívá v tom, že na předem určená 
místa bude přistaven velkoobjemový kontejner určený ke sběru 
rostlinného bioodpadu, především ze zahrad: tráva, listí, větve, ne-
znečištěná zemina, příp. kuchyňský bioodpad rostlinného původu, 
NE živočišné zbytky. Kontejner na bioodpad bude přistaven vždy 
na tři hodiny a po celou dobu bude u něj odborná obsluha, aby se 
předešlo znečištění bioodpadu. Velkokapacitní nádoba je označena 
výraznou cedulí: „BIOODPAD OD OBYVATEL hl. m. Prahy “.

Do kontejneru je zakázáno odkládat živnostenský odpad.
V MČ Praha-Nebušice budou v 2. pololetí r. 2024 velkoobjemové 

kontejnery na bioodpad přistaveny:

KDY KDE V KOLIK

v neděli 07. 07. 2024 Sichrovského a V Hliništi 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 03. 08. 2024 Pod Hláskem x Pod novou školou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 17. 08. 2024 U Pohádky a Nad Želivkou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 07. 09. 2024 Sichrovského a V Hliništi 13.00 – 16.00 hod.

v sobotu 05. 10. 2024 Pod Hláskem x Pod novou školou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 26. 10. 2024 U Pohádky a Nad Želivkou 09.00 – 12.00 hod.

v sobotu 09. 11. 2024 Sichrovského a V Hliništi 09.00 – 12.00 hod.

Velkoobjemové 
kontejnery na smíšený odpad
Na základě pokynů pro přistavování velkoobjemových kontejnerů 
vypracovaných Magistrátem hl. m. Prahy

BUDE KONTEJNER NA SVÉM STANOVIŠTI V PONDĚLÍ, VŽDY  
OD 14.00 DO 18.00 HODIN, TEDY POUZE ČTYŘI HODINY.

SOUČÁSTÍ PŘISTAVENÍ KONTEJNERU JE OBSLUHA, KTERÁ 
KOORDINUJE UKLÁDÁNÍ ODPADŮ.
Do těchto kontejnerů nesmí být umísťovány tyto odpady:

- �stavební suť, komunální odpad, pneumatiky, železný šrot 
a jiné kovy, sklo, plasty, papír, bioodpad, živnostenský odpad 
a nebezpečný odpad.

Do kontejnerů je možné odložit:
- �starý nábytek, koberce a linolea, umyvadla, vany a WC mísy, staré 

sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.
V 2. pololetí roku 2024 se umísťují kontejnery na stanovištích takto:

KDE KDY

V areálu zdraví vedle trafostanice proti ulici U Pohádky 02. 09.  30. 09. 04. 11.

V ulici Pod Hláskem u trafostanice 09. 09. 07. 10. 11. 11.

V Sichrovského ulici na rohu ulice V Hliništi 16. 09. 14. 10.  25. 11.  

Hornofova ulice na rohu ulice U Sokolovny 23. 09. 21. 10. -
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• Akvizice nových zákazníků
• Podíl na rozšíření produkt. Portfolia
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Přehled akcí v Nebušicích 
červen - září 2024

středa 26. 6.  
od 15.00 hod.

Zahradní slavnost  
ZŠ a MŠ Nebušice 

Program k zakončení školního roku 
na školním hřišti 

sobota 31. 8.
od 13.00 hod Rozloučení s prázdninami pořádají nebušičtí hasiči 

u ZŠ Nebušice

sobota 14. 9. 
11:00-16:00 hod. Nebušický trh Stará vodárna

sobota 28. 9. 
odpoledne Svatováclavské slavnosti Stará vodárna

neděle 13. 10.  
od 10.30 hod. Nedělní matiné

Koncert KPH k Roku české hudby                                                                 
Sál Martinů, HAMU,  
Malostranské nám.

Další akce se připravují, ale nejsou ještě definitivně potvrzeny. O jejich konání vás budeme včas 
informovat na plakátech a webu MČ www.prahanebusice.cz

Periodický tisk MČ Praha - Nebušice, Nebušická 128, 164 00 Praha 6, IČ: 00231215.MK ČR E 10258
Vydání červen 2024, vyšlo dne 21. 6. 2024 v nákladu 1050 výtisků. 

Příští číslo vyjde 27. 9. 2024 a uzávěrka bude 13. 9. 2024.
Za MČ Praha - Nebušice připravují Hana Sekerová a Pavel Klenovec. 

Tiskne ALTAIR Grafické studio s. r. o.


